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ZAHTJEV ZA UČLANJENJE
Ime i prezime:
OIB:
Datum rođenja:
Adresa (ulica i kbr):
Poštanski broj i mjesto:
Broj telefona ili mob:
[bookmark: _Hlk169163738]E-mail adresa:
Iz statuta Nogometnog kluba Mladost:
Članak   14  .      Prava člana su:
· sudjelovati u radu kluba;
· birati i biti biran u tijela upravljanja Kluba,
· biti redovito izvještavan o aktivnostima Kluba.
Članak   15  .      Obaveze člana su:
· svojim aktivnostima doprinositi djelatnostima i  ostvarivanju ciljeva Kluba iz ovog Statuta; 
· pridržavati se odredbi ovog Statuta i drugih općih akata Kluba:
· plaćati članarinu. 
Članstvo u Klubu stječe se popunjavanjem pristupnice, potpisivanjem privole za sve fizičke osobe koje žele biti član Kluba uplatom članarine u iznosu od 50 eura za starije od 18 godina. Članom kluba može postati i maloljetna osoba mlađa od 18 godina za koju potpisuje roditelj ili skrbnik, članarina za ove osobe iznosi 5 eura. 
PISANA PRIVOLA
Potvrđujem da su dani podaci točni, da sam upoznat/a s odredbama Statuta Nogometnog kluba Mladost te ih prihvaćam u cijelosti. Upoznat/a sam da osobne podatke Klub prikuplja i dalje obrađuje na temelju zakonske obveze registracije članova i vođenja evidencije o članstvu u Klubu iz Zakona o udrugama.
Ostale podatke (br. telefona ili mob, e-mail) Klub prikuplja u cilju ostvarenja komunikacije s članom, dodatne personalizacije odnosno ostvarenja drugih članskih prava), a na temelju suglasnosti iz vlastoručno potpisane i priložene Privole za obradu osobnih podataka te u skladu s Općom informacijom o zaštiti osobnih podataka.

Vlastoručni potpis:                                                                                                                            Mjesto i datum:
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